

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料の
一部訂正について

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料「2021年3月期 決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

I. 2021年3月期 決算の概況

5. 自己資本比率

(1) 自己資本比率 (国内基準)【単体】(4ページ)

(訂正前)

(単位：百万円、%)

				2020年3月末	2020年9月末
	2021年3月末	2020年3月末比	2020年9月末比		
①自己資本比率	10.30	0.39	<u>0.41</u>	9.91	<u>9.89</u>
②コア資本に係る基礎項目	144,715	4,009	2,589	140,706	142,126
うち土地の再評価差額の45%	319	△123	△123	443	443
うち一般貸倒引当金	4,594	1,211	1,069	3,382	3,525
うち負債性資本調達手段等	—	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	1,856	522	363	1,333	1,492
④自己資本 ②－③	142,859	3,486	2,225	139,372	140,633
⑤リスクアセット	1,386,134	△19,171	<u>△35,469</u>	1,405,305	<u>1,421,603</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

				2020年3月末	2020年9月末
	2021年3月末	2020年3月末比	2020年9月末比		
①自己資本比率	10.30	0.39	<u>0.15</u>	9.91	<u>10.15</u>
②コア資本に係る基礎項目	144,715	4,009	2,589	140,706	142,126
うち土地の再評価差額の45%	319	△123	△123	443	443
うち一般貸倒引当金	4,594	1,211	1,069	3,382	3,525
うち負債性資本調達手段等	—	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	1,856	522	363	1,333	1,492
④自己資本 ②－③	142,859	3,486	2,225	139,372	140,633
⑤リスクアセット	1,386,134	△19,171	<u>726</u>	1,405,305	<u>1,385,407</u>

(2) 自己資本比率（国内基準）【連結】（4 ページ）

（訂正前）

（単位：百万円、％）

				2020年3月末	2020年9月末
	2021年3月末	2020年3月末比	2020年9月末比		
①自己資本比率	10.95	0.43	<u>0.47</u>	10.52	<u>10.48</u>
②コア資本に係る基礎項目	157,091	4,602	2,984	152,488	154,106
うち土地の再評価差額の45%	319	△123	△123	443	443
うち一般貸倒引当金	5,347	1,197	1,059	4,149	4,287
うち負債性資本調達手段等	—	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	2,201	770	219	1,430	1,981
④自己資本 ②－③	154,889	3,831	2,764	151,057	152,124
⑤リスクアセット	1,414,102	△20,524	<u>△36,488</u>	1,434,626	<u>1,450,590</u>

（訂正後）

（単位：百万円、％）

				2020年3月末	2020年9月末
	2021年3月末	2020年3月末比	2020年9月末比		
①自己資本比率	10.95	0.43	<u>0.20</u>	10.52	<u>10.75</u>
②コア資本に係る基礎項目	157,091	4,602	2,984	152,488	154,106
うち土地の再評価差額の45%	319	△123	△123	443	443
うち一般貸倒引当金	5,347	1,197	1,059	4,149	4,287
うち負債性資本調達手段等	—	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	2,201	770	219	1,430	1,981
④自己資本 ②－③	154,889	3,831	2,764	151,057	152,124
⑤リスクアセット	1,414,102	△20,524	<u>△292</u>	1,434,626	<u>1,414,394</u>

以 上